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Decembrie 2021, Comunicat de Presă 
 
 

Extinderea și dezvoltarea competențelor educatorilor și ale altor 

categorii de personal care sprijină adulții 

în cadrul programului Erasmus+. 
 

Pe 11 decembrie a avut loc în Spania cea de-a doua întâlnire transnațională de proiect din cadrul 

parteneriatului strategic "Sprijinirea nevoilor persoanelor vârstnice este responsabilitatea noastră", care a 

reunit parteneri din România - Asociația TEAM4Excellence și Voluntariat pentru Viață, Spania - Asociația 

DESES-3, Polonia - INBIE și Italia - Petit Pas Aps. Parteneriatul s-a reunit din nou pentru a continua să lucreze 

la creșterea nivelului de implicare a seniorilor în participarea la activități educaționale și schimburi de 

experiență, găzduit de partenerul spaniol Asociația DESES-3. 

Sub coordonarea organizației românești TEAM 4 EXCELLENCE, consorțiul a avut posibilitatea de a revizui 
publicarea modulelor de curs IO2 și de a planifica dezvoltarea cursului de formare online IO3 și a scenariilor 
de activități practice. Această întâlnire a avut loc după primul an de proiect și marchează finalizarea 
modulelor de curs IO2 pentru educatori, facilitatori & voluntari. 
 

 
În timpul întâlnirii, parteneriatul a discutat o imagine de ansamblu 
completă a implementării actuale și viitoare a proiectului, constând 
în: 

 Evaluarea primului an a calității activității, diseminarea, 
controlul bugetului și gestionarea riscurilor. 

 Discuții legate de evenimentul multiplicator nr.2 

 Evaluarea calității modulelor de curs IO2 pentru educatori, 
facilitatori & voluntari, continuarea activității & îmbunătățiri 
ulterioare  

 Discuții cu privire la modul de dezvoltare a IO3 Online 

 curs de formare și scenarii de activități practice 

 Conținutul multimedia, instrumente pentru crearea layout-
ului cursului online & pilotare 
 
 

 
Coordonatorul a prezentat o imagine de ansamblu asupra rezultatelor proiectului, revizuind planul de 
transfer al celui de-al doilea rezultat al proiectului intitulat "Sprijinirea persoanelor în vârstă. A Practitioner's 
Guide' (disponibil aici https://zenodo.org/record/4739253#.YTMUnY4zbIW  în limba engleză) în structura 
Moodle pentru a dezvolta cursul de formare IO3 Online & scenarii de activități practice destinate în mod 
special educatorilor, facilitatorilor, voluntarilor și personalului plătit care oferă dezvoltare personală și un 
mediu de învățare modern pentru cursanții lor. 
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Cu acest prilej, partenerii au discutat și despre cel de-al treilea rezultat al proiectului "Curs de formare 
online & scenarii de activități practice", care va fi dezvoltat pe structura Moodle și va cuprinde pentru 
fiecare dintre cele 5 cursuri, conținut multimedia pentru modulele de curs pentru educatori în limbile 
engleză și partenere, materiale educaționale pentru a maximiza participarea cursanților; Fiecare curs online 
va oferi, de asemenea, link-uri către alte resurse online utile și bune practici în acest domeniu al educației 
seniorilor. 
 
În curând, versiunea în limba engleză va fi disponibilă pentru consultare pe platforma noastră MOOC 
https://courses.trainingclub.eu/. 
 

 

 

Pe lângă discutarea următoarelor activități de implementare a proiectului, partenerii au decis să se 

întâlnească din nou personal pentru a patra întâlnire transnațională a proiectului în luna mai în Italia, pentru 

a lucra la organizarea unei alte etape importante în vederea realizării unui eveniment comun de formare a 

personalului pe termen scurt pentru educatorii, facilitatorii și voluntarii care lucrează cu seniori. "Proiectați 

și creați scenarii de activități practice pentru sprijinirea seniorilor. 

 

Pe pagina web a proiectului http://trainingclub.eu/senior/ vor fi publicate actualizări și detalii despre etapele 

de implementare a proiectului susținut de programul ERASMUS+ finanțat de UE. 

Dacă sunteți un educator sau un voluntar care lucrează cu persoanele în vârstă, rămâneți la curent cu 

oportunitățile viitoare ale proiectului. 
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